
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO 1 

– SP, REALIZADA NO DIA NOVE DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos nove dias do mês de 2 

agosto de dois mil e vinte e dois, por meio do aplicativo Zoom conforme convocação e link de acesso 3 

disponibilizado pelo Conselho Municipal de Saúde, teve início a Reunião Ordinária online e virtual às 18h00 – 4 

do Conselho Municipal de Saúde, sob a coordenação do Presidente deste Conselho, Dr. Antonio Fernando de 5 

Araujo, e na presença da Equipe Técnica assinada ao final desta Ata, deu-se início a Reunião Ordinária com 6 

os conselheiros titulares e suplentes presentes, e com os seguintes informes: INFORME I. Informes da Mesa 7 

Diretora - Antonio Fernando de Araujo; INFORME II. Agendamentos nos serviços de odontologia - Aldenis A. 8 

Borim; ASSUNTO: Pela SMS falou Ana Pranke, que comunicou a retomada de agendamentos nos serviços de 9 

odontologia; Foi solicitada a inclusão de informe pela Conselheira Diene Longui Trajano; INFORME III. 10 

Informações relativas ao Hospital Municipal Domingo Marcolino Braile; ASSUNTO: A Conselheira Diene 11 

esclarece que em se tratando da estrutura física do hospital, esta se encontra em fase avançada de 12 

desenvolvimento, comenta a respeito de como se encontram as repartições, fala das compras que já foram 13 

realizadas e daquelas que por ventura ainda se encontram pendentes por algum motivo. Coloca que 14 

acreditam que as compras pendentes deverão ser finalizadas quase que em concomitância ao procedimento 15 

licitatório que definirá a Organização Social que administrará o Hospital Municipal. Ressalta que 16 

posteriormente o Plano de Trabalho da Organização Social vencedora do certame será trazido ao Conselho 17 

Municipal de Saúde visando a análise pelos Conselheiros, informa também que será necessária a indicação 18 

de um membro do Conselho Municipal de Saúde para composição da Comissão de Avaliação e Fiscalização 19 

do Hospital Municipal. A Conselheira Márcia Garcia de Oliveira perguntou se a compra dos equipamentos foi 20 

de responsabilidade do município, Diene respondeu que sim. O Conselheiro José Robson Samara formulou 21 

um questionamento em relação ao procedimento licitatório de escolha da Organização Social, se nesse 22 

momento já seria identificada a Organização Social vencedora e que administrará o hospital, Diene 23 

respondeu, detalhando todo o procedimento realizado para seleção. A Conselheira Neuza Maria Fiuza de 24 

Lima questionou de quem seria a responsabilidade pelo RH a ser utilizado no hospital, Diene respondeu que 25 

é de responsabilidade da Organização Social vencedora. PRIMEIRO PONTO DE PAUTA – Apreciação e 26 

votação do Plano de Trabalho para celebração de convênio visando o repasse de recursos oriundos de 27 

Emendas Parlamentares Federais no valor de R$ 2.690.504,00 à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de 28 

São José do Rio Preto, para custeio das ações de saúde realizadas pela Entidade - Aldenis A. Borim; ASSUNTO 29 

DE PAUTA: Pela SMS falou Ederval José de Souza, que forneceu informações relativas ao convênio, o 30 

documento se encontra disponível no Conselho Municipal de Saúde. Colocado em votação, foi aprovado. 31 

SEGUNDO PONTO DE PAUTA – Apreciação e votação do Plano de Trabalho para celebração de convênio 32 

visando o repasse de recursos oriundos de Emenda Parlamentar Estadual no valor de R$ 1.850.000,00 à 33 

Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São José do Rio Preto, para custeio das ações de saúde 34 

realizadas pela Entidade - Aldenis A. Borim; ASSUNTO DE PAUTA: Pela SMS falou Ederval José de Souza, o 35 

documento se encontra disponível no Conselho Municipal de Saúde. Colocado em votação, foi aprovado. 36 

TERCEIRO PONTO DE PAUTA – Apreciação e votação do Plano de Trabalho para celebração de convênio 37 

visando o repasse de recursos oriundos de Emenda Parlamentar Federal no valor de R$ 200.000,00 à APAE – 38 



Associação de Pais de Amigos dos Excepcionais, para custeio das ações de saúde realizadas pela Entidade - 39 

Aldenis A. Borim; ASSUNTO DE PAUTA: Pela SMS falou Ederval José de Souza, o documento se encontra 40 

disponível no Conselho Municipal de Saúde. Colocado em votação, foi aprovado. QUARTO PONTO DE 41 

PAUTA – Apreciação e votação do Plano de Trabalho para celebração de convênio visando o repasse de 42 

recursos oriundos de Emenda Parlamentar Federal no valor de R$ 150.908,00 à Associação Renascer, para 43 

custeio das ações de saúde realizadas pela Entidade - Aldenis A. Borim. ASSUNTO DE PAUTA: Pela SMS falou 44 

Ederval José de Souza, o documento se encontra disponível no Conselho Municipal de Saúde. Colocado em 45 

votação, foi aprovado. ENCERRAMENTO: Foi requerida a dispensa da leitura da Ata ao qual foi aprovada. 46 

Nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a reunião que eu, Leonardo Chianpezan, OAB/SP 47 

471.259, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, é assinada obrigatoriamente pelos 48 

demais conselheiros presentes que já assinaram o livro de presença próprio. 49 

 


